

2 kg

NET WEIGHT • POIDS NET • NETTOGEWICHT
NETTOGEWICHT • PESO LÍQUIDO

PTAGTIV.COM



FC • P

**POWDER MYCORRHIZAL INOCULANT FOR FIELD CROPS
INOCULANT MYCORRHIZIEN EN POUDRE POUR LES GRANDES CULTURES**

- DE** PULVER MYKORRHIZA-IMPFMITTEL - FELDFRÜCHTE
- NL** MYCORRHIZA-SCHIMMELS IN POEDERVORM - AKKERBOUWGEWASSEN
- PT** INOCULANTE MICORRÍZICO EM PÓ - GRANDES CULTURAS



FC·P

EN CEREALS, FLAX & FORAGES CROPS

Powder mycorrhizal inoculant
Glomus intraradices: 6 400 viable spores/g

FR CÉRÉALES, LIN ET CULTURES FOURRAGÈRES

Inoculant mycorrhizien en poudre
Glomus intraradices: 6 400 spores viables/g
FR: AMM 1200771 par Premier Tech GHA SAS
BE: Inoculum d'endomycorhize
Numéro de dérogation: EM006.G
Détenant de la dérogation: Premier Tech GHA SAS - TERREAUX DE FRANCE SAS.
BP6 LE CIRON, F-49680 VIVY

DE GETREIDE, LINSEN & FUTTERPFLANZEN

Pulver mykorrhiza-impfmittel
Glomus intraradices: 6 400 lebensfähige Sporen/g

NL GRANEN, VLAS EN VOEDERGEWASSEN

Mycorrhiza-schimmels in poedervorm
Glomus intraradices: 6 400 levensvatbare sporen/g
BE: Inoculum van endomycorrhiza
Ontheffingsnummer: EM006.G
Houder van de ontheffing: Premier Tech GHA SAS - TERREAUX DE FRANCE SAS.
BP6 LE CIRON, F-49680 VIVY

PT CEREAIS, LINHO E FORRAGEM

Inoculante micorrízico em pó
Glomus intraradices: 6 400 esporos viáveis/g



**DO NOT FREEZE OR EXPOSE TO TEMPERATURES ABOVE 35°C.
NE PAS EXPOSER AU GEL OU À DES TEMPÉRATURES
SUPÉRIEURES À 35 °C.**

- DE** NICHT EINFRIEREN ODER ÜBER 35 °C AUSSETZEN.
NL NIET BLOOTSTELLEN AAN VORST OF TEMPERATUREN HOGER DAN 35°C.
PT NÃO CONGELAR NEM EXPOR A TEMPERATURAS SUPERIORES A 35°C.



+33 (0)2 41 52 51 71 • PTAGTIV.COM

Premier Tech Agriculture

Le Ciron, BP 6, 49680 Vivy, FRANCE

AGTIV® is a registered trademark of Premier Tech Ltd. used under license by Premier Tech GHA SAS.
AGTIV® est une marque de commerce enregistrée de Premier Tech Ltée utilisée sous licence par Premier Tech GHA SAS.
AGTIV® ist eine eingetragene Marke von Premier Tech Ltd., die von Premier Tech GHA SAS unter Lizenz verwendet wird.
AGTIV® is een gedeponeerd handelsmerk van Premier Tech Ltd. onder licentie gebruikt door Premier Tech GHA SAS.
AGTIV® é uma marca comercial registada da Premier Tech Ltd. usada sob licença da Premier Tech GHA SAS.

DANGER / GEFAHR



GEVAAR / PERIGO

EN Causes damage to lungs through prolonged or repeated exposure if inhaled.

Precautions: Avoid breathing dust. Wash thoroughly exposed part of the body after handling. Do not eat/drink or smoke when using this product. Dispose of contents in accordance with local regulations.

IF INHALED: Get medical advice/attention if you feel unwell.

FR Risque avéré d'effets graves pour les poumons à la suite d'expositions répétées ou d'une exposition prolongée.

Conseils: Ne pas respirer les poussières. Se laver les parties du corps exposées soigneusement après manipulation. Ne pas manger, boire ou fumer en manipulant le produit. Éliminer le contenu/récipient conformément aux règlements locaux en vigueur.

EN CAS D'INHALATION: Consulter un médecin en cas de malaise.

DE Verursacht Schäden an der Lunge durch längeres oder wiederholtes Einatmen.

Vorsichtsmaßnahmen: Vermeiden Sie das Einatmen von Staub. Bei Berührung mit der Haut: Mit reichlich Wasser und Seife waschen. Bei der Verwendung dieses Produktes ist essen, trinken und Rauchen verboten. Entsorgen Sie die Inhalte gemäß den gesetzlichen Vorschriften.

BEI EINATMEN: Bei anhaltenden Beschwerden konsultieren Sie einen Arzt.

NL Veroorzaakt schade aan de longen bij langdurige of herhaalde blootstelling bij inademing.

Voorzorgsmaatregelen: Vermijd het inademen van stof. Spoel na gebruik de blootgestelde lichaamsdelen grondig af. Eet, drink en rook niet tijdens het gebruik van dit product. Gooi de inhoud weg volgens de lokale richtlijnen. **INDIEN INGEADEMD:** Raadpleeg een arts als u zich onwel voelt.

PT Causa lesões nos pulmões através da exposição repetida se inalado.

Precauções: Evitar respirar poeiras. Lavar abundantemente a parte do corpo exposta após o manuseamento. Não comer/beber nem fumar ao usar este produto. Eliminar o conteúdo em conformidade com as regulamentações locais. **SE INALADO:** Obter aconselhamento/atenção médica se não se sentir bem.



Product of Canada • Produit du Canada • Produkt Kanadas
Geproduceerd in Canada • Produto do Canada



6 2136170054 7

20201116 - 712313E1U1

**FC • P****POWDER MYCORRHIZAL INOCULANT FOR FIELD CROPS
INOCULANT MYCORHIZIEN EN POUDRE POUR LES GRANDES CULTURES
PULVER MYKORRHIZA-IMPFMITTEL - FELDFRÜCHTE**

EN

AGTIV® FC • P is an endomycorrhizal inoculant in powder form ideal for mixing with seeds at planting time. Developed with PTB297 technology, the product contains the endomycorrhizal fungi *Glomus intraradices*, a natural beneficial microorganism that colonizes roots from many plant families*. It enhances nutrient and water uptake and stress resistance (drought, compaction, winter frost), which contribute to a better growth, thus increasing crop yield and crop quality.

GUARANTEED MINIMUM ANALYSIS6400 viable spores of *Glomus intraradices* per gram of AGTIV® FC • P**DIRECTIONS FOR USE**

CEREALS AND FLAX: Directly in the hopper of the auger, in the seeder tank or other container, mix AGTIV® FC • P evenly with seeds. The application rate is 125 g (450 ml) of product/ha. One 2 kg pail of AGTIV® FC • P covers up to 16 ha.

FORAGES: Mix AGTIV® FC • P evenly with seeds at a rate of 250 g (900 ml) of product/hectare. One 2 kg pail of AGTIV® FC • P covers up to 8 ha.

AGTIV® FC • P may "bulk up" seeds. It is important to calibrate the seeder to ensure correct seeding rate is attained.

When planting, avoid using AGTIV® FC • P with wet equipment. Allow the equipment to dry and make sure that all the mechanisms and the piping of the seeder are dry. It is also possible to use a neutral absorbent to absorb excess water.

For optimum results, it is recommended to seed within 8 hours following coating with AGTIV® FC • P. Ensure proper seed-soil contact to minimize any desiccation of the mycorrhizal inoculant.

RECOMMENDATIONS

Do not mix with granular or liquid fertilizers.
Do not mix AGTIV® FC • P and fungicide seed treatments in the same tank.
Apply to seed once treatment is dry.
Pesticide use: refer to the complete list of compatible pesticides on the website PTAGTIV.COM.
AGTIV® FC • P is compatible with legume inoculants.

STORAGE AND HANDLING

- Store in a cool, dry place.
- Do not freeze or expose to temperatures above 35°C.
- Avoid severe temperature variations.
- Close tightly after use.
- Respect the best before date on the label.
- Wear eye protection and gloves when handling the product.
- Contains *Glomus intraradices*. Microorganisms can cause sensitization reactions.

DANGER Causes damage to lungs through prolonged or repeated exposure if inhaled.
Precautions: Avoid breathing dust. Wash thoroughly exposed part of the body after handling. Do not eat/drink or smoke when using this product. Dispose of contents in accordance with local regulations. **IF INHALED:** Get medical advice/attention if you feel unwell.

* **Plant compatibility:** The following plant families cannot be colonized by the fungus contained in AGTIV®: *Brassicaceae* (canola, mustard), *Chenopodiaceae* (spinach, beets), *Polygonaceae* (buckwheat).

This product must be used according to the manufacturer's restrictions and recommendations. Premier Tech Ltd. and its affiliated and/or licensed companies do not allow the reformulation and/or the reconditioning of this product to generate any commercial product.

FR

AGTIV® FC • P est un inoculant endomycorhizien en poudre idéal pour le mélange avec les semences au moment du semis. Formulé à partir de la technologie PTB297, le produit contient le champignon endomycorhizien *Glomus intraradices*, un microorganisme bénéfique naturel qui colonise les racines de nombreuses familles de plantes*. Ce microorganisme augmente l'assimilation de l'eau et des éléments nutritifs et la résistance aux stress (sécheresse, compaction, gels hivernaux), contribuant ainsi à une meilleure croissance et augmentant par le fait même le rendement des cultures et la qualité des récoltes.

ANALYSE MINIMALE GARANTIE6 400 spores viables de *Glomus intraradices* par gramme de AGTIV® FC • P

FR: AMM 1200771 par Premier Tech GHA SAS

BE: Numéro de dérogation: EM006.G

MODE D'EMPLOI

CÉRÉALES ET LIN : Directement dans la trémie de la vis à grain, dans le réservoir du semoir ou dans tout autre contenant, mélanger uniformément AGTIV® FC • P aux semences à raison de 125 g (450 ml) de produit/hectare. Un contenant de 2 kg de AGTIV® FC • P couvre jusqu'à 16 ha.

PLANTES FOURRAGÈRES : Mélanger uniformément AGTIV® FC • P aux semences à raison de 250 g (900 ml) de produit/hectare. Un contenant de 2 kg de AGTIV® FC • P couvre jusqu'à 8 ha.

L'utilisation de la formulation poudreuse AGTIV® FC • P peut augmenter le volume des semences. Il est important de calibrer le semoir afin d'obtenir le taux de semis requis.

Lors du semis, éviter d'utiliser AGTIV® FC • P avec des équipements humides. Laisser réchauffer l'équipement et assurez-vous que tous les mécanismes et la tuyauterie du semoir soient bien secs. Il est aussi possible d'utiliser une substance absorbante et neutre pour absorber le surplus d'eau.

Il est recommandé de semer dans les 8 heures suivant le traitement avec AGTIV® FC • P. Lors du semis, s'assurer que le contact de la semence avec le sol est idéal afin de réduire au minimum la déshydratation de l'inoculant mycorhizien.

RECOMMANDATIONS

Ne pas mélanger avec des engrais granulaires ou liquides.
Ne pas mélanger AGTIV® FC • P avec des traitements de semence fongicides dans le même réservoir.
Appliquer à la semence lorsque le traitement est sec.
Usage de pesticides : se référer à la liste de pesticides compatibles sur notre site web PTAGTIV.COM.
Le produit AGTIV® FC • P est compatible avec les inoculants pour légumineuses.

ENTREPOSAGE ET MANUTENTION

- Entreposer dans un endroit frais et sec.
- Ne pas exposer au gel ou à des températures supérieures à 35 °C.
- Éviter les variations brusques de température.
- Bien refermer l'emballage après utilisation.
- Utiliser avant la date de péremption indiquée sur l'emballage.
- Porter des lunettes de protection et des gants lors de la manipulation du produit.
- Contient *Glomus intraradices*. Les micro-organismes peuvent provoquer des réactions de sensibilisation.

DANGER Risque avéré d'effets graves pour les poumons à la suite d'expositions répétées ou d'une exposition prolongée.
Conseils : Ne pas respirer les poussières. Se laver les parties du corps exposées soigneusement après manipulation. Ne pas manger, boire ou fumer en manipulant le produit. Éliminer le contenu/réceptacle conformément aux règlements locaux en vigueur. **EN CAS D'INHALATION :** Consulter un médecin en cas de malaise.

* **Compatibilité des plantes :** Les familles des plantes suivantes ne peuvent être colonisées par le champignon contenu dans AGTIV® : *Brassicacées* (canola, moutarde), *Chénopodiacées* (épinard, betterave), *Polygonacées* (sarrasin).

Ce produit doit être utilisé selon les restrictions et recommandations du fabricant. Premier Tech Ltée et ses compagnies affiliées et/ou licenciées n'autorisent pas la reformulation et/ou le reconditionnement de ce produit afin de générer quelque produit à destination commerciale.

DE

AGTIV® FC • P ist ein endomykorrhizales Impfmittel in Pulverform, ideal zum Mischen mit Samen während der Aussaat. Das mit der PTB297-Technologie entwickelte Produkt enthält den endomykorrhizalen Pilz *Glomus intraradices*, einen natürlich nützlichen Mikroorganismus, der Wurzeln aus vielen Pflanzenfamilien* besiedelt. Es erhöht die Nährstoffaufnahme und Stressresistenz (Dürre, Verdichtung, Winterfrost), was zu einem besseren Wachstum beiträgt und somit den Ernteertrag und die Pflanzenqualität erhöht.

GARANTIERTE MINDESTANALYSE6400 lebensfähige Sporen von *Glomus intraradices* pro Gramm des AGTIV® FC • P

BE: Abweichungs-Nr. : EM006.G

GEBRAUCHSANWEISUNG

GETREIDE UND LINSEN: Direkt im Trichter der Schnecke, im Sätank oder einem anderen Behälter AGTIV® FC • P gleichmäßig mit Saatgut mischen. Die Ausbringungsmenge beträgt 125 g (450 ml) Produkt/ha. Ein 2 kg Eimer AGTIV® FC • P bedeckt bis zu 16 ha.

FUTTERPFLANZEN: AGTIV® FC • P gleichmäßig mit einer Menge von 250 g (900 ml) Produkt/ha mischen. Ein 2 kg Eimer AGTIV® FC • P bedeckt bis zu 8 ha.

AGTIV® FC • P kann Samen „verdichten“. Es ist wichtig, die Sämaschine zu kalibrieren, um sicherzustellen, dass die richtige Aussaatmenge erreicht wird.

Die Verwendung von AGTIV® FC • P mit nasser Technik muss bei der Aussaat vermieden werden. Es muss sichergestellt werden, dass alle Mechanismen und Leitungen der Sämaschine trocken sind. Es ist auch möglich, ein neutrales Absorptionsmittel zu verwenden, um überschüssiges Wasser aufzunehmen.

Für optimale Ergebnisse wird empfohlen, innerhalb von 8 Stunden nach der Beschichtung mit AGTIV® FC • P zu säen. Achten Sie auf einen ordnungsgemäßen Saatgut-Boden-Kontakt, um eine Austrocknung des Mykorrhiza-Impfstoffes zu minimieren.

EMPFEHLUNGEN

Nicht mit körnigen oder flüssigen Düngemitteln mischen.
AGTIV® FC • P nicht mit Fungizid-Saatgutbehandlungen im selben Tank mischen.
Auf das Saatgut auftragen, sobald die vorherige Behandlung trocken ist.
Pflanzenschutzmittel-Einsatz: Die vollständige Liste der verträglichen Mittel finden Sie auf der Webseite PTAGTIV.COM.
AGTIV® FC • P ist kompatibel mit Leguminosenimpfmitteln.

LAGERUNG UND HANDHABUNG

- An einem kühlen, trockenen Ort aufbewahren.
- Nicht einfrieren oder über 35 °C aussetzen.
- Starke Temperaturschwankungen vermeiden.
- Nach Gebrauch fest verschließen.
- Mindesthaltbarkeitsdatum beachten.
- Vermeiden Sie ein längeres Einatmen von Staub. Es wird
- Enthält *Glomus intraradices*. Mikroorganismen können Sensibilisierungsreaktionen verursachen.

GEFAHR Verursacht Schäden an der Lunge durch längeres oder wiederholtes Einatmen.
Vorsichtsmaßnahmen: Vermeiden Sie das Einatmen von Staub. Bei Berührung mit der Haut: Mit reichlich Wasser und Seife waschen. Bei der Verwendung dieses Produktes ist essen, trinken und Rauchen verboten. Entsorgen Sie die Inhalte gemäß den gesetzlichen Vorschriften. **BEI EINATMEN:** Bei anhaltenden Beschwerden konsultieren Sie einen Arzt.

* **Pflanzenverträglichkeit:** Die folgenden Pflanzenfamilien können nicht mit dem in AGTIV® enthaltenen Pilz besiedelt werden: *Brassicaceae* (Raps, Senf), *Chenopodiaceae* (Spinat, Rüben), *Polygonaceae* (Buchweizen).

Dieses Produkt muss gemäß den Einschränkungen und Empfehlungen des Herstellers verwendet werden. Premier Tech Ltd. und seine verbundenen und/oder lizenzierten Unternehmen erlauben es nicht, dieses Produkt neu zu formulieren und/oder aufzubereiten, um ein kommerzielles Produkt zu erzeugen.





FC • P

NET WEIGHT • POIDS NET • NETTOGEWICHT
NETTOGEWICHT • PESO LÍQUIDO

2 kg

MYCORRHIZA-SCHIMMELS IN POEDERVORM - AKKERBOUWGEWASSEN INOCULANTE MICORRÍZICO EM PÓ - GRANDES CULTURAS

NL

AGTIV® FC • P is een endomycorrhiza-schimmel in poedervorm die ideaal is voor het mengen met het zaad op het moment van het zaaien. Het product is ontwikkeld met PTB297-technologie en bevat de endomycorrhiza-schimmel *Glomus intraradices*, een natuurlijk gunstig micro-organisme dat wortels van veel plantenfamilies koloniseert*. Dit micro-organisme verhoogt de opname van de voedingselementen en de weerstand tegen stress (droogte, bodemcompactie, vorst), hetgeen bijdraagt tot een betere vestiging, groei en voortbestaan van de planten en bijgevolg tot een beter rendement van de teelten en de kwaliteit van de oogst.

MINIMALE ANALYSE GEGARANDEERD

6400 levensvatbare sporen van *Glomus intraradices* per gram AGTIV® FC • P
BE: Ontheffingsnummer: EM006.G

GEBRUIKSAANWIJZING

GRAANGEWASSEN EN VLAS: Rechtstreeks in de stortbak van de graanmolen, in het reservoir van de zaaimachine of in om het even welk andere bak, AGTIV® FC • P gelijkmatig mengen met het zaad, op basis van 125 g (450 ml) product/hectare. Een emmer van 2 kg AGTIV® FC • P is voldoende voor 16 ha.

VOEDERGEWASSEN: AGTIV® FC • P gelijkmatig mengen met het zaaigoed op basis van 250 g (900 ml) product/hectare. Een emmer van 2 kg AGTIV® FC • P is voldoende tot 8 ha.

Het gebruik van de poederformule AGTIV® FC • P kan het volume van het zaad verhogen. Het is aanbevolen om de zaaizak te kalibreren om het vereiste zaaigehalte te verkrijgen.

Vermijd het gebruik van AGTIV® FC • P tijdens het zaaien met natte apparatuur. Laat de apparatuur opwarmen en zorg ervoor dat alle mechanismen en buizen van de zaaizak perfect droog zijn. Een absorberende en neutrale substantie kan eveneens worden gebruikt om het wateroverschot te absorberen.

Het is aanbevolen om te zaaien binnen de 8 uur na behandeling met AGTIV® FC • P. Tijdens het zaaien goed opletten of het contact van het zaad met de grond ideaal is om uitdroging van de endo-mycorrhiza entstof zoveel mogelijk te beperken.

AANBEVELINGEN

Niet mengen met korrelvormige of vloeibare meststoffen.

AGTIV® FC • P niet in hetzelfde reservoir mengen met schimmelwerende zaadbehandelingen.

Bij het zaaigoed voegen als de behandeling is opgedroogd.

Gebruik van pesticiden: Kijk op onze website PTAGTIV.COM voor de lijst van compatibele pesticiden. Het product AGTIV® FC • P is compatibel met de entstoffen voor peulgewassen.

OPSLAG EN VERWERKING

- Opslaan op een droge en koele plaats.
- Niet blootstellen aan vorst of temperaturen hoger dan 35°C.
- Grote temperatuurverschillen vermijden.
- De verpakking na gebruik goed sluiten.

- Te gebruiken voor het einde van de houdbaarheidsdatum op de verpakking.
- Het langdurig inademen van stof vermijden. Het gebruik van een stofmasker tijdens het gebruik is aanbevolen.

- Bevat *Glomus intraradices*. Micro-organismen kunnen reacties van gevoeligheid veroorzaken.



GEVAAR

Veroorzaakt schade aan de longen bij langdurige of herhaalde blootstelling bij inademing.

Voorzorgsmaatregelen: Vermijd het inademen van stof. Spoel na gebruik de blootgestelde lichaamsdelen grondig af. Eet, drink en rook niet tijdens het gebruik van dit product. Gooi de inhoud weg volgens de lokale richtlijnen. **INDIEN INGEADEMD:** Raadpleeg een arts als u zich onwel voelt.

* **Compatibiliteit van de planten:** De volgende plantenfamilies kunnen niet worden gekoloniseerd door de schimmel in AGTIV® : *Brassicaceae* (koolzaad, mosterd), *Chenopodiaceae* (spinazie, biet) *Polygonaceae* (boekweit)

Dit product moet worden gebruikt volgens de beperkingen en aanbevelingen van de fabrikant. Premier Tech Ltd. en zijn gelieerde en/of bedrijven onder licentie verbieden dat de herformulering en/of de herconditionering van dit product tot een commercieel product leidt.

PT

AGTIV® FC • P é um inoculante endomicorrízico sob a forma de pó ideal para misturar com as sementes na altura da plantação. Desenvolvido com tecnologia PTB297, o produto contém os fungos endomicorrízicos *Glomus intraradices*, um microrganismo benéfico natural que coloniza as raízes de muitas famílias de plantas*. Melhora a captação de nutrientes e água e a resistência ao stress (seca, compactação, geada), que contribuem para um melhor crescimento, melhorando assim o rendimento e a qualidade das culturas.

ANÁLISE MÍNIMA GARANTIDA

6400 esporos viáveis de *Glomus intraradices* por grama de AGTIV® FC • P

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

CEREAIS E LINHO: Diretamente na tremonha do sem-fim, no depósito de sementes ou outro recipiente, misturar AGTIV® FC • P uniformemente com sementes. A taxa de aplicação é de 125 g (450 ml) de produto/ha. Um balde de 2 kg de AGTIV® FC • P cobre até 16 ha.

FORRAGEM: Misturar AGTIV® FC • P uniformemente com sementes a uma taxa de 250 g (900 ml) de produto/hectare. Um balde de 2 kg de AGTIV® FC • P cobre até 8 ha.

AGTIV® FC • P pode tornar as sementes mais volumosas. É importante calibrar o semeador para garantir que é alcançada uma taxa de semeadura correta.

Ao plantar, evitar usar AGTIV® FC • P com equipamento molhado. Aguarde que o equipamento seque e certifique-se de que todos os mecanismos e tubagens do semeador estão secos. Também é possível usar um absorvente neutro para absorver a água em excesso.

Para resultados ótimos, é recomendado semear até 8 horas após o revestimento com AGTIV® FC • P. Assegurar um contacto adequado das sementes com o óleo para minimizar qualquer dessecação do inoculante micorrízico.

RECOMENDAÇÕES

Não misturar com fertilizantes granulados ou líquidos.

Não misturar AGTIV® FC • P e tratamentos de sementes fungicidas no mesmo depósito.

Aplicar na semente quando o tratamento estiver seco.

Uso de pesticidas: consultar a lista completa de pesticidas compatíveis no website PTAGTIV.COM.

AGTIV® FC • P compatível com inoculantes de leguminosas.

CONSERVAÇÃO E MANUSEAMENTO

- Conservar em local fresco e seco.
- Não congelar nem expor a temperaturas superiores a 35°C.
- Evitar grandes variações de temperatura.
- Fechar bem depois de usar.

- Respeitar a data de validade no rótulo.
- Usar proteção para os olhos e luvas ao manusear o produto.
- Contém *Glomus intraradices*. Os microrganismos podem causar reações de sensibilização.



PERIGO

Causa lesões nos pulmões através da exposição repetida se inalado.

Precauções: Evitar respirar poeiras. Lavar abundantemente a parte do corpo exposta após o manuseamento. Não comer/beber nem fumar ao usar este produto. Eliminar o conteúdo em conformidade com as regulamentações locais. **SE INALADO:** Obter aconselhamento/atenção médica se não se sentir bem.

* **Compatibilidade com plantas:** * As seguintes famílias de plantas não podem ser colonizadas pelo fungo contido em AGTIV® : *Brassicaceae* (colza, mostarda), *Chenopodiaceae* (espinafre, beterraba), *Polygonaceae* (trigo sarraceno).

Este produto tem de ser usado de acordo com as restrições e recomendações do fabricante. A Premier Tech Ltd. e as suas empresas afiliadas e/ou licenciadas não permitem a reformulação e/ou o acondicionamento deste produto para gerar qualquer produto comercial.



+33 (0)2 41 52 51 71 • PTAGTIV.COM

Premier Tech Agriculture

Le Ciron, BP 6, 49680 Vivy, FRANCE

AGTIV® is a registered trademark of Premier Tech Ltd. used under license by Premier Tech GHA SAS.
AGTIV® est une marque de commerce enregistrée de Premier Tech Ltée utilisée sous licence par Premier Tech GHA SAS.
AGTIV® ist eine eingetragene Marke von Premier Tech Ltd., die von Premier Tech GHA SAS unter Lizenz verwendet wird.
AGTIV® is een gedeoneerd handelsmerk van Premier Tech Ltd. onder licentie gebruikt door Premier Tech GHA SAS.
AGTIV® é uma marca comercial registada da Premier Tech Ltd. usada sob licença da Premier Tech GHA SAS.



2 kg

NET WEIGHT
POIDS NET
NETTOGEWICHT
NETTOGEWICHT
PESO LÍQUIDO

IMPORTANT – READ BEFORE USE

LIRE AVANT UTILISATION

DE WICHTIG – VOR ANWENDUNG LESEN

NL BELANGRIJK – LEZEN VÓÓR GEBRUIK

PT IMPORTANTE – LER ANTES DE USAR